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Září je za námi, školní rok již běží na plné obrátky, a tak je čas na zhodnocení jednoho z
nejrušnějších a nejnáročnějších období v dopravě v Náchodě z pohledu městské policie. Ta se
pochopitelně neobejde bez každodenní intenzivní spolupráce s policií státní.

           {jathumbnail off}  

Od poloviny července dopravu v Náchodě výrazně ovlivňuje rekonstrukce páteřní komunikace
procházející středem města. O prázdninách se strážníci Městské policie Náchod intenzivně
věnovali dopravní situaci ve městě, příslušníci Policie ČR řešili problémy zejména na objízdné
trase ve směru na Trutnov. Strážníci s policisty ve městě spolupracovali na řešení mnohdy
kuriózních situací, mimo jiné šlo například minimálně ve dvou případech o uvíznutí kamionu na
hlavní trase z důvodu nedostatku paliva.

  

"I přes dosavadní kontroly řidiči neustále porušují dopravní předpisy a nevěnují dostatečnou
pozornost dopravnímu značení. K těm nejčastějším prohřeškům patří jízda v protisměru v
jednosměrných komunikacích, kterou řidiči nepovažují za nebezpečnou," upřesnil velitel
Městské policie Náchod Petr Valica.

  

Od poloviny července řešili městští strážníci více než 440 přestupků v dopravě, za které byly
uloženy pokuty ve výši 150 tisíc korun. Od začátku školního roku se zaměřili také na
bezpečnost chodců v blízkosti frekventovaných komunikací a i tady narazili na velkou
neukázněnost chodců (studentů) především v ulici Raisova.

  

"Řešíme situaci i s řediteli jednotlivých škol, aby žáky nabádali k dodržování bezpečnosti
silničního provozu a hlavně k opatrnosti. Pokud neustálé domlouvání strážníků nepomůže,
budou nuceni přistoupit k pokutování," uvedl starosta Jan Birke a dodal, že i nadále se bude
městská policie věnovat intenzivně řešení náročné dopravní situace ve městě. Strážníci mají
vytipováno přibližně deset míst, kde dochází k porušování předpisů v relativně stejném čase.
Jedná se například o ulici Kamenice, zmíněnou ulici Raisovu, Mánesovo nábřeží, ul. Polskou,
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Kladskou, u dopravního hřiště, Za Přádelnou nebo Pod Lipím.

  

"Protože neukázněnost řidičů především kamionů nepolevuje a stále jezdí často tzv. po paměti,
budou strážnící městské policie v intenzivních kontrolách pokračovat," dodal závěrem starosta
Jan Birke.
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